
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до Програми зайнятості 

населення Харківської області на період до 

2017 року, затвердженої рішенням обласної 

ради від 20 червня 2013 року № 748-VІ (зі 

змінами) 

 

 

З метою підвищення ефективності роботи щодо соціального захисту 

населення від безробіття, на підставі статей 43, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» обласна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Внести до Програми зайнятості населення Харківської області на 

період до 2017 року, затвердженої рішенням обласної ради від 20 червня  

2013 року № 748-VІ, зі змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 25 

вересня 2014 року № 1036-VІ та від 18 червня 2015 року № 1233-VІ (далі – 

Програма), такі зміни: 

1.1. Доповнити Програму новими розділами: 

«ХІІІ. Основні показники ринку праці області на 2017 рік» (додаток 1);  

«ХІV. Надання соціальних послуг Харківським обласним центром 

зайнятості та його територіальними підрозділами у 2017 році» (додаток 2). 

1.2. У тексті Програми: 

слова «Департамент молоді та спорту Харківської обласної державної 

адміністрації» замінити словами «Управління молоді та спорту Харківської 

обласної державної адміністрації»; 

слова «Департамент культури і туризму Харківської обласної державної 

адміністрації» замінити словами «Управління культури і туризму Харківської 

обласної державної адміністрації»; 

слова «Департамент охорони здоров’я Харківської обласної державної 

адміністрації» замінити словами «Управління охорони здоров’я Харківської 

обласної державної адміністрації»; 
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слова «Територіальна державна інспекція з питань праці у Харківській 

області» замінити словами «Головне управління Держпраці у Харківській 

області». 

 

2. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам 

внести відповідні зміни до територіальних програм. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, реабілітації 

учасників бойових дій та АТО. 

 

 

 

 

Голова обласної ради                                                                            С.І. Чернов 


